

经过西安市总工会的积极争取和努力 部分工会干部获技术职称

本报讯 西安市总工会经过多次努力，基本解决了基层工会干部普遍关心的专业技术职称问题。全市企业的部分工会专业技术人员和一些事业单位工会的专业技术人员已评定了专业技术职务。这对稳定工会干部队伍，调动工会干部的积极性将产生一定作用。

西安市企事业单位的职称改革工作，在一九八七年已普遍开展。由于工会专业技术人员职务系列不明确，各基层工会的职称改革工作直到去年上半年仍处在停滞状态。为了解决这一问题，市总工会领导多次到西安市职改办联系。经过努力，西安市职改办于去年十一月份

转发了市总工会《关于在企事业单位工会中从事专业技术工作的干部职称评聘问题的报告》。报告指出，工会中的专业技术岗位，与企事业单位业务、行政管理部门的专业技术岗位具有相同或类似的性质。因此，凡在专业技术工作岗位上从事专业技术工作，符合专业技术职务任职条件的工会干部，可以参加专业技术职务评聘。从事劳动竞赛、劳动工资、劳动保护、技术协作、民主管理等工作的干部，都可以靠用相近系列评定技术职称。西安市总工会还向市职改办争取到工会群众文化系列为职称评审权，直接为106名从事群众文化工作的工会干部评定了专业技术职务。(梁文字)④



凤翔县第四食堂去年引进的天津酥糖大麻花生生产工艺后，在去年10月份全国星火计划成果展览交易会上获银质奖，产品畅销到省内外。冯强摄

解放军总参工程兵部 驻西安军事代表室 不给倒爷开绿灯 只为企业分忧愁

本报讯 解放军总参工程兵部驻西安军事代表室在处理富余汽油的过程中，自觉抵制不正之风，不给“倒爷”开绿灯，只为企业分忧愁，受到有关单位的赞扬。

去年以来，社会上汽油供应比较紧张，一些“倒爷”听到总参工程兵部驻西安军事代表室尚有富余汽油，便纷纷上门求购，并当面许愿给许多“好处费”。总代表

蒲城县药材公司
自行销毁价值七万四千多元不合格药品

本报讯 前不久，在蒲城县城西关的矿野，熊熊火焰再次焚毁了该县药材公司自查出的一批疗效降低的药品。这是该公司自一九八三年以来第四次销毁失效和疗效不佳的药品。该县医药管理局自去年八月成立以来，首先抓了事关人命的药品质量，责令其直属药局再次自查在



为满足我省春节市场需要，汉中地区城固肉联厂职工争分夺秒加工白条猪肉。胡迪生摄

西安市自来水公司 重视做好拥军优属工作

本报讯 西安市自来水公司重视做好拥军优属工作，受到了各级民政、武装部门的好评，调动了优抚对象的积极性。这个公司有军烈属84户，复、退、转军人400余人。每年的“八一”和春节，公司人武部、工会、团委联合进行座谈、走访、慰问等活动，对生活困难的给予补助。对其住房，单位有房分房，无房租房，优抚对象家有婚丧大事，公司全力协助办理；家属子女就业、就学从优安排；复转军人要求到公司的设法帮助解决。去年7月，公司拨出一笔拥军优属经费，并把优待标准与本单位先进生产者的奖金拉平(参战军属再加一

倍)。军属病故、逝世或家庭有困难，公司发给本人工资10个月以上的补助费。仅去年一年，这个公司就支出优抚费一万多元。由于这些措施的实施，该公司在部队的现役军人都能安心服役，在公司的复转军人工作积极性也很高。近年来，公司先后多次受到区政府和区人武部的表扬，并树为“拥军优属”先进单位。(安志欣 李世海)②

西安市电子控制设备厂 竭诚为各界服务

本厂产品是张明敏1989年春节晚会电子控制专用设备。本厂产品有：KWT型舞台、舞厅灯光控制设备系列，JZK型彩灯控制器系列，CDK型电脑自动彩灯控制器，KW P型舞台频闪效果灯。广泛用于文艺团体，厂矿企事业单位、剧院、舞厅、门饰、广告装饰等舞台布置，本产品行销全国，享有声誉，欢迎选用。联系人：张宏义，电话：4-5254，4-1614 电挂：2540 地址：西安三桥公路3号

彩电将出现降价趋势

位销售的彩电价格大幅度下跌，如14英寸“凯歌”牌彩电和18英寸“海燕”牌彩电，每台价下调30%至50%左右，但买者仍不多。

群众对彩电突然不太感兴趣的原因主要有三点：一是认为高消费品不可能无限制的涨价；二是有人认为购买不急用的高消费品，不如把钱用来买房合算；三是银行实行彩电摸奖存款，有彩电者已不少。

但由于“官倒、

私倒”还未根除，流通领域混乱，价格不一，一些地方的“彩电热”仍然没有“降温”。海南省去年7月到10月，先后进口彩电逾6万台，但并没有改变国营商店彩电无货的现状。相反，在个体商店里，各种名牌彩电随处可见，有的价格高出国家牌价的一倍以上，单价达4000多元。在全国农民人均生活水平最低的甘肃、陕西省，“彩电热”姗姗来迟，但不是“潜力无穷”。这种“彩电热”到今年春节前后，也就差不多到顶了。因为据全国统计，城市家庭电视机已经达99%，其中彩电已达34%以上。农村1/4以上农户已有了电视机。按我国国民目前的经济实力，这也基本上达到了“饱和”。

我国目前已成为世界彩电生产大国，去年产量达1027.76万台，加上黑白电视机总产量为2484.76万台，一年产量就平均不到五十人有一台电视机。所以，预计为时不久，这种“彩电热”也就热不下去了。(保恒 贵民)



健全机构 落实措施

我省森工系统去年无火灾

本报讯 在过去的一年里，我省森工系统注重健全有关制度和防火基地建设，有效地杜绝了森林火灾。

去年以来，我省森工系统形成了完整的四级森林防火指挥体系，并采取了三项防火措施，一是建立各级领导任期森林防火负责制，并层层签订了森林防火目标管理责任书，严格规定了管护范围、达标指数、基本职责、奖惩办法。二是定期检查，每年春、冬两季，各企业主管防火的领